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Çàäà÷à 1. Äîêàæèòå, ÷òî ãðóïïà 〈 a, b | a2 = b2 = (ab)3 = e 〉 èçîìîðôíà ãðóïïå S3 .

Îïðåäåëåíèå 1. Ãðóïïà êîñ èç n íèòåé Bn � ýòî ãðóïïà, çàäàííàÿ îáðàçóþùèìè s1, . . . , sn−1

è ñîîòíîøåíèÿìè sisi+1si = si+1sisi+1 (1 6 i 6 n− 1) è sisj = sjsi ïðè |i− j| > 1 .

Çàäà÷à 2. Äîêàæèòå, ÷òî â ãðóïïå êîñ ñïðàâåäëèâû ñëåäóþùèå ðàâåíñòâà (ïðåäñòàâëÿþùèå

òðåòüå äâèæåíèå Ðàéäåìàéñòåðà) è íàðèñóéòå ïðèðàâíèâàåìûå êîñû:
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i s−1
i+1si = si+1s

−1
i s−1

i+1 ; â) s−1
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Çàäà÷à 3. à) Äîêàæèòå, ÷òî ýëåìåíò (s1s2)
3 ãðóïïû êîñ èç òð¼õ íèòåé B3 ïðèíàäëåæèò

öåíòðó ýòîé ãðóïïû, òî åñòü êîììóòèðóåò ñî âñåìè îñòàëüíûìè ýëåìåíòàìè.

á) Íàéäèòå íåòðèâèàëüíûé ýëåìåíò öåíòðà ãðóïïû B4 .

Çàäà÷à 4. à) Äîêàæèòå, ÷òî ýëåìåíò s1s
−1
2 ãðóïïû êîñ èç òð¼õ íèòåé ïðèíàäëåæèò

êîììóòàíòó ýòîé ãðóïïû.

á) Äîêàæèòå, ÷òî ÿäðî ãîìîìîðôèçìà ϕ : Bn → Z , ïåðåâîäÿùåãî sk1i1 s
k2
i2
. . . skmim â

k1 + k2 + . . .+ km , ñîâïàäàåò ñ êîììóòàíòîì ãðóïïû Bn .

Çàäà÷à 5. Äîêàæèòå, ÷òî ãðóïïà êîñ èç òð¼õ íèòåé èçîìîðôíà ãðóïïå, çàäàííîé îáðàçóþ-

ùèìè x, y è ñîîòíîøåíèåì x3 = y2 (ïîäñêàçêà: x = s1s2 , y = s1s2s1 ).

Çàäà÷à 6. Íàðèñóéòå (è çàïèøèòå ÷åðåç îáðàçóþùèå) êîñû, çàìûêàíèå êîòîðûõ ïîðîæäàåò

ñëåäóþùèå óçëû:

à) ; á) ; â) .

Çàäà÷à 7. Äîêàæèòå, ÷òî

à) êàêèå-íèáóäü òðè èç ïðèâåä¼ííûõ íèæå êîñ; á) âñå ýòè êîñû

ïîïàðíî íåýêâèâàëåíòíû (òî åñòü çàäàþò ðàçëè÷íûå ýëåìåíòû ãðóïïû B3 ).


